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Vážení čtenáři,

měsíc březen je významný tím, že se zpravidla většina z nás těší na ústup zimy a 20. březen,                  
kdy začíná jaro! 

Přes všechny komplikace spojené s omezením naší činnosti pokračujeme v přípravě táborů,                           
ze kterých jsou 3 obsazeny, přihlášených máme 488 účastníků. Pořád je z čeho vybírat a doporučení 
na některé tábory jsou obsahem tohoto zpravodaje.

Jedna z možností, jak můžeme v naší práci pokračovat, je příprava bezkontaktních akcí pro 
veřejnost. Pozitivní ohlasy máme na rodinnou Karnevalovou procházku s Annou, Elsou a Olafem z 
Ledového království, která měla velkou návštěvnost. Díky objednávání na určené časy a dodržování 
hygienických pravidel si Karnevalovou procházku v dopoledních hodinách užily i vsetínské mateřské 
školy. Od začátku února probíhá s pozitivními ohlasy pod záštitou města Vsetín „Stezka křížem 
krážem“ pro rodiny s dětmi. 

Od 90. let se v ALCEDU cíleně věnujeme environmentální výchově a měsíc duben pro nás bývá 
mezníkem, kdy připravujeme pro školy a veřejnost oslavy Dne Země. Jelikož je jisté, že jej letos            
v tradiční podobě neoslavíme, pracujeme na náhradních variantách. Při hledání informací                              
v souvislosti se Dnem Země jsme narazili na články profesora J. Šmajse z Masarykovy univerzity       
v Brně, který píše o přírodě jako o nejstarším a nejširším systému, jehož součástí je i tvořivý člověk. 
Nikoliv člověk – vládce přírody, který poručí větru a dešti, ale její součást. Příroda je podle něj 
systém, který je člověku i lidské kultuře absolutně nadřazený. Dokud bylo nás lidí málo a bojovali 
jsme o přežití, bylo na místě „predátorské paradigma“, jehož prostřednictvím lidé vnímali přírodu 
jako protivníka, ze kterého je třeba vyrvat místo k životu. Ovšem s přemnožením lidí a rozvojem 
technologií se toto paradigma stává nám lidem zhoubou. A o tom, co je paradigma, a o hledání 
těch nových najdete malé zamyšlení v článku 
„Dobrovolná skromnost“. 

Buďte na sebe, přírodu i své okolí opatrní a těšíme 
se na brzká setkání!

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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AKTUALITY

Na jarní prázdniny jsme pro všechny věkové kategorie připravili land artovou výzvu. 
Od soboty 6. do neděle 14. března 2021 můžete plnit následující výzvy:
          • Vytvořte land artové dílo z přírodnin  – libovolné místo v přírodě (ne parky), libovolný motiv.
               Vyfoťte a pošlete na e-mail den.zeme@alcedovsetin.cz, do předmětu napište LAND ART.
          • Pomalujte kamínek a vyměňte si jej na tajném místě (49.3401856N, 17.9993667E)!
          • Podnikněte procházku do Panské zahrady a na Naučné stezce „EVVO pojď si hrát“ hledejte                               
.              žluté úkoly, splňte je.

Ke splnění si můžete vybrat kteroukoli výzvu. Za poslání fotky land artového díla si můžete                              
od 15. do 19. března od 9.00 do 15.00 v ALCEDU na recepci vyzvednout dárek. Těšíme se na vaše 
výtvory!
Kontaktní osoba: Gréta Dobešová, 734 643 797, greta.dobesova@alcedovsetin.cz
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LAND ARTOVÁ VÝZVA S ÚKOLY NA JARNÍ PRÁZDNINY
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POSILOVACÍ CHALLENGE NA BALONĚ
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Od 1. března startuje první posilovací challenge na baloně. Vždy každé pondělí a čtvrtek zveřejníme 
jedno krátké posilovací video. Pokud vám chybí vybavení, nezoufejte, můžete si ho vypůjčit u nás       
v ALCEDU. Jaro klepe na dveře, a proto rozhýbejme celé tělo! Ať jsme fit na novou sezonu.

Můžete nám poslat na e-mail den.zeme@alcedovsetin.cz fotografii z vašeho cvičení. 
Kontakt pro vypůjčení vybavení: Gréta Dobešová, 734 643 797, greta.dobesova@alcedovsetin.cz

mailto:greta.dobesova@alcedovsetin.cz 
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VIDEOVERŠOVÁNÍ
Nechceme děti ochudit o oblíbené aktivity, a proto místo tradiční okrskové recitační přehlídky 
vyhlašujeme nepostupovou soutěž VIDEOVERŠOVÁNÍ. Natočte video z přednesu své oblíbené 
básně a do 26. března 2021 jej pošlete na e-mail den.zeme@alcedovsetin.cz, do předmětu napište 
VIDEOVERŠOVÁNÍ nebo jej pošlete přes jakoukoli internetovou úschovnu pod heslem a na e-mail 
den.zeme@alcedovsetin.cz zašlete odkaz.

Každý účastník získá diplom a drobnou odměnu. 

VIDEOVERŠOVÁNÍ je určeno nejen pro žáky základních škol ze Vsetína a okolí, ale také                                      
pro veřejnost. 

Kontaktní osoba: Gréta Dobešová, 734 643 797, greta.dobesova@alcedovsetin.cz

mailto: den.zeme@alcedovsetin.cz
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OSLAVA PŘÍCHODU JARA V ALCEDU
V letošním roce se naše tradiční Velikonoční programy změní takovým způsobem, abychom                        
se mohli těšit  z velikonočních zvyků a jarní přírody v souladu  s  protiepidemickými opatřeními. 
Konkrétně to znamená, že se nepotkáme s dětmi z mateřských a základních škol při našem 
komponovaném programu s živou cimbálovou muzikou v budově ALCEDA, ale máme pro všechny 
potenciální účastníky – malé i velké, několik možností, jak oslavit spolu s námi příchod jara.
Připravujeme dvě poznávací stezky, které budou zaměřené na pozorování a vnímání přírody 
hravou formou. Jedna bude instalována v některém z městských parků a tu druhou naleznete na 
konci údolí Semetín a začínat bude u našeho terénního střediska Hájenka, Na Novém světě. Obě 
stezky plánujeme spustit symbolicky na první jarní den, který v letošním roce vychází na sobotu 
20. března.
Dále ve spolupráci s Michalem Olivou připravujeme video s návodem, jak si vyrobit něco pěkného     
z vrbového proutí. A těšit se můžete i na hledací velikonoční hru, která je zatím zahalena tajemstvím.
Veškeré informace ohledně našich připravovaných jarních a velikonočních aktivit najdete v ten 
pravý čas na webových a facebookových stránkách ALCEDA a také ve Vsetínských novinách.
Jaro už klepe na vrátka a my jej s nadšením vyhlížíme, protože nám přináší spoustu nových 
možností, jak zvládat pandemii coronaviru – v pohodě a v přírodě.

Lukáš Kamas
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8

LETNÍ TÁBORY 2021
Na letní prázdniny ALCEDO nabízí bohatou nabídku táborů pro děti. Chystá 17 pobytových a 30 
příměstských táborů s různou tematikou. Tábory jsou určené jak pro děti školního, tak také pro 
děti předškolního věku.

Pro inspiraci představujeme některé z táborů.

PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY:

LETEM SVĚTEM
Termín tábora: 12.–16. 7. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 1 850 Kč
Doporučený věk: 8–14 let
Každý den v jiné zemi, na jiném kontinentě. Tematické hry z Evropy, Asie, Ameriky, Afriky,
 ale i z Austrálie. Táborníci budou mít možnost představit si, jak to vypadá v různých koutech 
světa. Zajímavé informace, výtvarné činnosti, hudební zajímavosti dané země.

PARKOUR
Termín tábora: 26.–30. 7. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 2 150 Kč
Doporučený věk: 9–12 let
Putování s bratrstvem Yamakasi po jejich cestě L´Art du Déplacement. Táborníci se vydají pod 
dohledem bratrstva po své vlastní cestě a jejich hlavním úkolem bude složit zkoušky a stát 
se yamakem, jedním z bratrstva.

SPORTOVNÍ PŘÍMĚSTSKÝ
Termín tábora: 2.–6. 8. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 2 650 Kč
Doporučený věk: 8–12 let
Baví tě sport a pohyb? Tak toto je tábor určený pro tebe! Vyzkoušíš si různé sportovní aktivity, 
jako například parkour, adventure golf, plavání, výlet na koloběžkách a bowling. Tábor povedou 
zkušení vedoucí, kteří mají zkušenosti se sportovními a pohybovými aktivitami.

ASTERIX A OBELIX
Termín: 16.–20. 8. 2021
Místo konání: ALCEDO
Cena: 1 850 Kč
Doporučený věk: 5–11 let
Spolu s Asterixem a Obelixem se vydáme na dobrodružnou výpravu plnou her, zábavy, tvoření 
a soutěžní při Olympijských hrách. Užijeme si spoustu legrace v přírodě, navštívíme zokoutek 
v ALCEDU a každý správný Gal si také užije zábavu na horolezecké stěně v ALCEDU.
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POBYTOVÉ TÁBORY:

HERECKÝ TÁBOR
Termín tábora: 22.–27. 8. 2021
Místo konání: Semetín – Hájenka na Novém světě
Cena: 3 590 Kč
Doporučený věk: 10–15 let
Herecký tábor v ALCEDU bude letos již počtvrté. Výuka základních divadelních principů, 
jako je hlasová, pohybová, herecká a režijně-dramaturgická průprava. V prostředí Hájenky,
které disponuje nádhernou přírodou a klidnou, přátelskou atmosférou, se nám jistě podaří tu 
pravou hereckou múzu chytit a vytvořit něco úžasného. Na závěr proběhne vystoupení všech 
účastníků tábora v prostorách klubu ALCEDA.



I v dnešní době, kdy jsou veškeré sportovní             
a volnočasové aktivity výrazně omezeny, se na 
Vsetíně tradiční karate trénuje. Ve spolupráci 
oddílů tradičního karate ze Vsetína, Valašského 
Meziříčí, Brna a Ostravy karatisté z SKP Vsetín 
trénují online přes aplikaci ZOOM v ALCEDU – 
SVČ Vsetín. 

Trénujeme 2x týdně a tréninky máme 
rozděleny podle technické úrovně, kdy se 
střídají instruktoři ze Vsetína, Radek Kleibl a 
Petr Vágner, a instruktor z Valašského Meziříčí, 
Radek Januš. Tréninky jsou uzpůsobeny tak, 
aby účastníci byli schopni zatrénovat si i doma 
ve svém pokoji, kde je prostor omezený. Celkem 
takto trénujeme přes 200 účastníků. 

„V dnešní době, kdy je všechna sportovní                                     
a volnočasová činnost výrazně omezena, je to asi 
jediná možnost, jak trénovat. Ze začátku to bylo 
náročné nejen pro nás trenéry, jelikož jsme se 
museli naučit, jak trénovat, aby to bylo zajímavé 
a aby to bylo k něčemu, ale také pro účastníky. Ti 
si museli zvyknout, že trénují sami bez přímého 
dohledu a v omezeném prostředí. Hodně záleží 
na tom, jak oni sami k tréninku přistoupí. Trenér 
je sice vidí na obrazovce, může je opravit, 
poradit, ale jak intenzivně budou trénovat, se 
už musí motivovat sami. Myslím si ale, že to 
děláme dobře, jelikož se nám daří udržet hodně 
cvičenců, které vidím pravidelně na trénincích. 
Taky musím poděkovat rodičům, protože v prvé 
řadě jsou to oni, kdo dokážou motivovat svoje 
děti k tomu, aby se doma postavily před počítač 
a cvičily. Což není zrovna zábavné, když je dnes 
všechno online. Je jednodušší, když vám trenér 
stojí přímo za zády, než když vám dává pokyny 
z obrazovky. Gratuluji všem, kteří takto s námi 
trénují,“ dodal trenér karate Radek Kleibl.

REPORTÁŽE

ONLINE TRÉNINKY KARATE VE VSETÍNĚ
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KARNEVALOVÁ PROCHÁZKA V LEDOVÉM KRÁLOVSTVÍ
Karnevalovou procházku s Annou, Elsou a Olafem 
z Ledového království připravilo ALCEDO ve spo-
lupráci s RMC Vsetín. V masopustním týdnu byla 
v parku na Trávníkách připravena stanoviště, kte-
rá si každá rodina a každá mateřinka mohla projít 
samostatně.

Netradiční akce se zúčastnilo 245 dětí z 9 mateř-
ských škol a každý den také téměř 100 účastníků         
z řad veřejnosti. „Karnevalová procházka byla za-
měřena především pro děti od 4 do 10 let, ale našla 
se stanoviště i pro dospělé nebo také pohádka pro 
nejmenší. Mateřské školy chodily na předem určený 
čas, aby se školky navzájem nesetkaly,“ uvádí Stefa-
nie Zonygová z ALCEDA.
Po vyplnění dotazníku si návštěvníci mohli v ALCE-
DU na recepci vyzvednout malou odměnu. „Děku-
jeme za uspořádání karnevalu, krásně vynahradil 
karneval klasický. Malé a celé rodině se tam moc 
líbilo a karneval jsme navštívili dokonce třikrát,“ 
vzkazuje pomocí dotazníku organizátorům jedna      
z účastnic. „Myšlenka karnevalové procházky vznik-
la proto, aby děti v aktuální době nouzového stavu, 
kdy většina aktivit probíhá online doma u počítače, 
nebyly ochuzeny o tradiční karnevalové veselí. Akci 
jsme připravili v netradičním duchu, byla přizpůso-
bena aktuálnímu stupni dle opatření PES. Děkuje-
me všem účastníkům za pozitivní ohlasy,“ dodává       
Martina Hromadová, pověřená ředitelka ALCEDA.



Na celý únor připravilo ALCEDO pod záštitou města Vsetín pro všechny rodiny s dětmi stezku          
se zábavnými úkoly k vyluštění tajenky! Cílem bylo obejít 12 stanovišť a tajenku odhalit. 

„Ještě jednou díky za vše a už se těšíme, co zase Alcedo vymyslí.“
„Děkujeme za krásný nápad a procházku. Budeme se těšit na další :-)“
„Děkuji za skvělý nápad, stezku jsme si s kamarády moooc užili, aspoň jsme si provětrali hlavu           
a procvičili mozek.“

Děkujeme účastníkům za pozitivní ohlasy a pochvaly! Už teď chystáme další stezky, vycházky, výzvy 
a aktivity, kterými rádi zabavíme a pobavíme malé i velké.

REPORTÁŽE
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STEZKA KŘÍŽEM KRÁŽEM



Většina lidí sní o dovolených v pomyslném ráji. To znamená moře, krásná příroda a zdravé lesy 
v místě trávení dovolené, lidskými příbytky nerušené výhledy. Jsou lidé, kterým nevadí trávení 
dovolené uprostřed měst s obrovským množstvím podobně postižených turistů. Mám kamaráda, 
který by rád jel na dovolenou do Černobylu a vzal by s sebou i své děti! Z mého pohledu se očekávání 
krásných dovolenkových destinací zasazených v nerušené přírodě neslučuje s tím, že zde všichni 
očekávají luxusní a nadstandartní služby. Na dovolenou k jaderné elektrárně nebo s výhledem na 
vytěžený povrchový důl se nechystá nikdo z lidí, které znám. Což je divné, protože když se jedná o 
rozhodování, zda postavit v našich krásných horách nový resort, vykutat další uhlí nebo vést dálnici 
přes chráněné území, tak v tom má veřejnost většinou jasno. Příroda musí nám lidem ustoupit!

Jsou i výjimky, státní Správa úložišť radioaktivních odpadů se od 90. let snaží na území České 
republiky vybudovat úložiště jaderného odpadu z našich jaderných elektráren. Zatím bezúspěšně, 
což je divné, protože zpravidla kromě environmentalistů s jadernou energií v České republice 
většina lidí problém nemá. Tento neúspěch státu ve vybudování úložiště jaderných odpadů souvisí 
s takzvaným NIMBY syndromem. NIMBY je zkratka z anglického „Not in my back yard“ neboli 
„ne na mém dvorku za mým domem“. Jaderné elektrárny na území republiky nám nevadí, ale 
ten supernebezpečný odpad, který bude životu nebezpečný po několik dalších staletí, ten tady 
nechceme!

Někde v Pacifiku pluje loď USA s jedním z nejvyšších vojenských velitelů na palubě. Najednou 
se na radaru objeví bod. Radista to zaznamená a vyšle zprávu: „Lodi na pravoboku, křížíte nám 
plavební dráhu, změňte kurs!“ 
Chvilku se nic neděje, pak přijde odpověď: „Změňte kurs vy!“
Radistovi se to nelíbí: „Blížíme se k vám, hrozí srážka, změňte kurs!“ 
Odpověď: „Změňte kurs vy!“
Radista přitvrdí: „Tady loď admirality Spojených států amerických s prioritním režimem plavby! 
OKAMŽITĚ ZMĚŇTE KURS!!!“ 
Odpověď: „Tady maják. Změňte kurs vy!“ 
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DOBROVOLNÁ SKROMNOST

REPORÁŽE



REPORTÁŽE

Je to historka z učebnice o efektivním využívání času. V jedné z kapitol se vysvětluje, co je to 
paradigma. Že je to něco jako obecně přijímaný pohled na věci nebo také úhel pohledu. Paradigma 
může být ale také zvyk nebo zvyklost. 
Je dobré si občas svoje paradigmata, úhly pohledu projít. Čemu vlastně člověk věří, a když zjistí, 
že je to pitomost, tak to změnit. Třeba že je dneska taková nějaká uspěchaná doba a na všechno 
je málo času, to je paradigma. Ale je to pravda? Pitomost! Člověk když chce, tak má na vše tolik 
času, kolik si ho udělá! Nebo že musíme udělat něco s naším životním prostředím, protože je 
naše planeta v ohrožení. Je to ale pravda? Že s naším životním prostředím není vše v pořádku, 
jednoznačně pravda je, ale že to ohrožuje planetu, je právě ta výše zmiňovaná pitomost! Námi 
lidmi zdevastované životní prostředí ohrožuje rostliny a živočichy a samozřejmě nás lidi! Planeta 
tu bude kroužit, i když my lidé a formy života, tak jak je dnes známe, vyhynou. 
Co uděláme s ohrožením našeho životního prostředí? Sám za sebe v tom mám jasno, chci žít tak, 
aby si moje děti a vnoučata užily krásnou přírodu, kterou jsem znal i já. 
Jak na to? Je to velmi jednoduché, chce to radikální proměnu svého životního stylu! 
Neradi to slyšíme, všichni se chceme mít dobře, jezdit všude auty, jezdit na dovolené na krásná 
místa, kupovat si nové a ještě novější věci. Ale bohužel změna bude nutná. Nejedná se o problém 
naší přírody a planety, které potřebují pomoc, což v sobě vnitřně vyřešíme například účastí na Dni 
Země, ale o pomoc lidstvu, kterou jednoduše vyřešíme radikální změnou svých hodnot a potřeb, 
změnou životního stylu.
Mimochodem, problém automobilismu se prý vyřeší sám, až budou cesty neprodyšně ucpány 
auty. Tehdy si lidé vzpomenou na své nohy a začnou zase chodit pěšky. 
Změna životního stylu a snížení naší potřeby nakupování věcí a spotřeby energií neznamená 
stěhování do jeskyní! Překonané paradigma je, že ekologicky příznivý životní způsob znamená 
život jednoduchý, stěhování na vesnice, snaha o samozásobení potravinami. Lidé, kteří se snažili 
si vše vypěstovat, zjistili, že pak nemají čas na své děti, odstěhování z města mělo za důsledek 
zvýšenou spotřebu energie v případě nutnosti dojíždění do zaměstnání. 
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Svoji spotřebu můžeme ovlivňovat například šetrnými domácími a spotřebními technologiemi. 
Je to navíc investice do budoucna (úsporné sprchy, solární ohřev vody, použití dešťové vody na 
splachování, využití fotovoltaiky, spotřebiče ve vyšší energetické třídě). Nijak nás to neomezí       
v našem blahobytu, neubere to na kvalitě našeho životního stylu a do budoucna to ušetří naše 
finance. Kvalitní věci déle vydrží a energie nikdy levnější nebudou. Tříděním domovního odpadu 
zmenšíme množství vyprodukovaného komunálního odpadu, za jehož likvidaci platíme každý 
rok víc peněz. Opět tím šetříme životní prostředí, které k životu nezbytně potřebujeme, ale            
i naši peněženku.
Styl příznivý životnímu prostředí je také o přemýšlení nad tím, co nakupujeme, a preference 
toho, co nakupujeme. Netroufám si doporučovat vegetariánství, ale redukcí množství 
spotřebovaného masa a zvýšením spotřeby zeleniny a luštěnin významně šetříte životní 
prostředí. Takzvaná „živočišná výroba“ se totiž velmi významně podílí na oteplování našeho 
klimatu. Tím, že budeme nakupovat biopotraviny nebo na farmářských trzích, podpoříme 
místní zemědělce, producenty a řemeslníky. Ti mají zaručeně silnější pouto k regionu a snaží 
se o to, aby region sám prosperoval – spíše než nadnárodní firma, která své výpěstky k nám 
posílá přes půlku Evropy, v případě tropického ovoce přes půl planety.
To, že je dneska taková nějaká uspěchaná doba a na všechno je málo času, je klišé. Paradigma. 
Všeobecně přijímaná nepravda. Náš každodenní život je snadný, zjednodušil se. Máme pračky, 
myčky, sušičky, klimatizovaná, případně centrálně vytápěná obydlí, rychle se přesunujeme 
auty, letadly. Získaný čas ztrácíme pobytem na sociálních sítích, sledováním televize, hraním 
počítačových her. A šetrným způsobem života si jej malinko zkomplikujeme. Ale jen tím, že nad 
svým životním stylem budeme víc přemýšlet. Zda si opravdu potřebujeme koupit to či ono, zda 
si na cestu do práce vyčleníme víc času a půjdeme pěšky nebo využijeme veřejnou dopravu. 
Ušetřené peníze i čas využijeme jinde, jinak a efektivněji. 
Výsledkem našeho jednání tak bude dobrovolná skromnost. Jednoduchými prostředky budeme 
dosahovat bohatých cílů. Dobrovolná skromnost ve smyslu dobrovolného a skromného 
způsobu života. Nejedná se o skromnost vynucenou vnějšími okolnostmi. Šetrnost, typickou 
pro starší lidi, nebo setrvačnost a zvyk šetřit, případně finanční nezbytnost, protože jsme přišli 
o zaměstnání. 
Erich Maria Remarque kdysi řekl: „Vždycky se nám zdá lepší to, co nemůžeme dostat, než to,   co 
už máme. V tom spočívá romantika a idiotství lidského života.“ 
Máme nejkrásnější místo k životu ve vesmíru, které známe. Pojďme se o něj starat, protože 
žádné jiné nemáme a bez něj existovat nedokážeme.
Příběh o lodi plující v Pacifiku jsem se dočetl v jednom z článků Marka Hermana. Tímto                  
mu děkuji, že pro mě objevil tento téměř dokonalý popis a vysvětlení toho, co je paradigma!

Mgr. Jaroslav Hlinský
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        150 Kč/hod.
KLUB                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                         250 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                         100 Kč/den
Zvuková aparatura                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm                                500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




